
1/4

Jaroslav Soukup

Čínské zápaly plic už jsou v Evropě
novinky.cz/clanek/domaci-zapaly-plic-zaznamenane-v-cine-jsou-i-v-evrope-40452479

Zápaly plic způsobené bakteriemi, které zaznamenali v Číně, se podle
náměstka ministra zdravotnictví Jakuba Dvořáčka už objevily i v
Evropě. ČR prověřuje dostupnost antibiotik, která na ně účinkují.

Článek

„Jsou případy hlášené z Francie, Holandska a dalších států,“ uvedl
Dvořáček. Je podle něj těžko rozlišit, zda jde o onemocnění touto
bakterií nebo jinou, která je v ČR běžná. „Co vidíme v nemocnicích,
nejsou žádné signály o nárůstu a vzniku nějaké epidemie,“ dodal.

Čínské úřady připisují tento nárůst počtu nediagnostikovaných zápalů
plic mezi dětmi tomu, že se zrušila omezení v souvislosti
s onemocněním covid-19 a dalších běžně se vyskytujících virů.

Podle informací z otevřeného systému sledování ProMED se
předpokládá, že původcem u velkého počtu případů je Mycoplasma
pneumoniae, což je běžná bakteriální infekce, která typicky postihuje
mladší děti.

U aktuálně se vyskytujícího onemocnění však zároveň nejsou podle
odborníků příznaky zcela typické pro infekci Mycoplasma pneumoniae.
Jak připomněl SZÚ, u případů není popisován kašel a je přítomna
vysoká teplota a nález nodulů (uzlíků, pozn. red.) na rentgenovém
snímku plic.

Podle Státního zdravotního ústavu (SZÚ) je zvýšený výskyt
Mycoplasma pneumoniae od září zaznamenán ve Francii, a to
především mezi dětmi ve věku 2 až 15 let.

V ČR byly do počátku tohoto týdne za letošní rok zaznamenány tři
případy, byť odborníci předpokládají ve skutečnosti vyšší výskyt.

Č
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Nový vir pod pokličkou? Čínské nemocnice jsou zahlceny nemocnými dětmi

Související témata:
Zápal plic
Čína
Evropa
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Slovensko rozšíří zákaz dovozu zemědělských komodit z Ukrajiny a zpřísní
pravidla tranzitu
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Slovenská vláda premiéra Roberta Fica (Směr) ve středu rozhodla, že
rozšíří zákaz dovozu zemědělských komodit z Ukrajiny a zpřísní
pravidla tranzitu. Kromě...

Kokain a hašiš za miliardy. Čech je na seznamu 50 nejhledanějších lidí

Krimi
Státní zastupitelství obžalovalo 11 lidí a firmu kvůli nelegálnímu
obchodu s kokainem a hašišem ve výši několika tun. Jejich hodnota
byla několik miliard...

Češi mají nejradši kyselé želatinové bonbony. Proces výroby gumových
medvídků jsme prošli s kamerou

Koktejl
Cukrovinky se v Holešově na Kroměřížsku vyrábí již od roku
1955 a dnešní produkce činí téměř 30 tisíc tun bonbonů za rok.
Zaměstnanci továrny Sfinx vyrábí...

Konflikt mezi Ruskem a NATO nelze vyloučit, prohlásil ruský náměstek

Evropa
Náměstek ruského ministra zahraničí Sergej Rjabkov prohlásil, že
konflikt mezi Ruskem a NATO nelze vyloučit a že závisí čistě na
Severoatlantické alianci....

Nafta i benzin opět přes 40 Kč? Výjimka u ruské ropy brzy skončí

Ekonomika
Benzin a nafta za říjen a listopad zlevnily o více než dvě koruny. Teď
ale hrozí, že se ceny vrátí i nad 40 korun, kde byly na konci září. Jak to
dopadne, bude...

Na Enyaq nebo Teslu 3 dostanou živnostníci od státu 200 tisíc

Ekonomika
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Podnikatelé i podniky budou moci už od příštího ledna až do konce září
2025 žádat o státní podporu na nákup elektromobilu nebo na stavbu
dobíjecí stanice. Na...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat
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